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ATA l)A SEXTA REUNIÃO ORDINÁRIA DA SEGUNDA SESSÃO
LEGISLATIVA l)A DÉCINIA SEXTA LEGISLATURA DA CÂMARA
lylUNICIPAL DE CAREAÇU, ESTADO DE MINAS GERAIS. Às dezanove horas

(19:00h) do dia sete de maio do ano dc dois mil e dezoito (07/05/2018), na Sala de

Sessões da Câmara Municipal de Careaçu, situada na Rua José Joaquim Gouveia, n.

67. sob a Presidência do Senhor Vereador Marmelo José Resende, reuniram-se os

Vereadores que compõem a Câmara Municipal de Careaçu, MG. Inicialmente o Senhor

Presidente pediu ao Senhor Secretário da Mesa Vereador José Chamar de Oliveira que

procedesse a verificação da presença dos Senhores Vereadores, na qual constatou

presença de nove (09): Afranio Abres Pinto, Cáries Raimundo Bai raso, F'riu, Fiangsc(
Carlos Centra, Jogo Clarismon Salvador, José Cllamir de Oliveira, Marmelo IJosl

Resende, Orçando dos Reis Gonçalves Filho, Ricardo Alcxandre Marcelino e Sérgid

Mota Peneira. Tendo verificado a presença do ]lúmero regimental de vereadores, cA

Senhor Presidente em nome de Deus declarou aberta a reunião, agradeceu a presença de

todos e pediu que Hlcassem em pé para a Execução do Hino Nacional. Enl seguida o
Senhor Presidente Marcelo informou que nesta noite gostaria de prestar uma singela

homenagem à bailarina prenda Teixeira, um jovem talento de nosso município que

recentemente participou de um Congresso de Internacional de Dança ocorrido na ltália,
e teve um brilhante desempenho. O Senhor Presidente oferecer.i à jovem Brenha uma

placa e uma cesta de flores em nome do Legislativo Municipal e a parabenizou por esta

grande conquista, ressaltando ser uma honra ver nosso município ser tão bem

representado internacionalmente por tuna jovem tão talentosa e aproveitou a
oportunidade para parabenizar também seus pais e familiares por todo esforço e
empenho e pela coragem de enfrentam os desafios e dificuldades para tornar esse sonho

possível. Ato contínuo, a palavra foi concedida ao Senhor Prefeito Municipal Tovar dos
Santos Barrosã que também parabenizou Brenda e seus pais por esta importante

conquista qt.te sem dúvida é motivo de muito orgulho para todos nós. Ao final
vereadores também cumprimentaram a Brenda e externaram seus votos de

sucesso e realizações. Voltando para a pauta da sessão ordinária desta noite, o
Presidente deu início à matéria do Expediente e pediu ao Senhor Secretário

José Chamir que fizesse a leitura da Ata da 5' Reunião Ordinária que após lida, foi
submetida a Turno Único de Discussão e Votação e foi Aprovada por todos os

vereadores sem ressalva. Não havendo C'o/lzlí/zfca(/o í/íz iMes4 :P/reforíz, o Senhor

Presidente Marcelo pediu ao Senhor Secretário que fizesse a leitura do: * .Z:voei//e/z/e í/o

.Ekecu//vo; Ofício n." 065/2018 encaminhando em caráter de urgência o Projeto de Lei
\412q\8. "Autoriza o Po(!er Executivo a (tour sobras (te tttateriais ({e coltstrttção
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parra pe.çsoas caro/z/é'.s e í/(í oz//ra.ç prol,fz/ê/zc'/ízs" que está sendo distribuído às

comissões nesta sessão; Ofício n." 72/2018 solicitando a retirada do Projeto de Lei n.'

L212ü\8 "Dispõe sobre cilterítção {!e Carga Horário do Professor e {!á olitras
previ(têltcias" qüe eslava em ap ec\anão\ Expe(ciente do Legislativo: - llt({icação n.

/IZ/2a/8 de autoria do Senhor Presidente Marmelo José Resende. Após a leitura o Senhor

Presidente Marmelo concedeu a palavra aos vereadores para comentarem a matéria do

expediente ou algum assunto de interesse público e neste momento houve uma conversa
informal entre os presentes. Passando para a Tribuna Livre do Cidadão, o Senhor

Presidente pediu ao Senhor Secretário José Chamir que fizesse a leitura do

Requerimento da Senhora Lindinalva de Souza Pimentel que pediu a palavra para

novamente expor sobre a reciclagem de lixo e a necessidade de tomarmos providências

urgentes para colocam eln prática essa questão. O Senhor Presidente convidou a Senhora

Lindinalva para ocupar a tribuna, advertindo-a do tempo .regimental de 15 minutos e

após sua explanação, agradeceu sua presença em nossa sessão plenária. Continuando, o

Senhor Presidente passou para a Ordem do Dia e submeteu a Turno Unico de

Discussão e Votação o pedido de urgência do Executivo para o Projeto de Lei n.'

\412bV& "Atltoriza o Po(ter Exectltivo a (coar sobras (te }nateriais de collstrttção para

pessoas ca/"e/z/es e í/zí oz///"as provf{/ê/zc/as" que foi Aprovado por todos os vereadores.

Ato contínuo, o Senhor Presidente Marmelo submeteu a Segundo Tumo de Discussão c

Votação o I'rojeto de Lei n.' 09/2018 't.4///o/"/zíz a .Rec'oHzposlção í/os Szzós/í//os í/os

\gentes Políticos Prefeito, Vice-Prefeito, Verectdores e Secretários Miltlicipais do

Mw/zfcd@/o (/e C'areaçzz, i$1'G e í/(í ozl/ras provida/zc/as" que foi Aprovado pol todos os

vereadores, com exceção dos Senhores Vereadores João Clarismon Salvador e Sérvio

Mota Peneira. Finalizando, o Senllor Presidente passou para as Con$jdçrqções Finais e
concedeu a palavra aos vereadores para I'azfirem seu pronunciamento. Nada mais

havendo a tratar, o Senhor Presidente Marmelo José Resende agradeceu a presença de

todos, convidou para a próxima reunião ordinária no dia 21 de Maio às 19 horas e
declarou encerrada esta sessão. E eu, José Chamar de Oliveira, Vereador Secretário da

Mesa Diretora da Câmara Municipal de Careaçu, lavrei a i)resente ata que vai assinada

por mim q)s.#,}.($!;:...pelo Senhor Presidente e demais Vereadores. Sala dãs Sessões,
07 de Maio de 20] 8
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